
EXPUNERE DE MOTIVE

la Legea pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului
nr. 178/2002 pentru recompensarea personalului Ministerului Apărării
Naţionale care a participat la activităţile desfăşurate în cadrul procesului de
aderare a României la NATO

Capitolele II şi III ale Planului Naţional de Aderare a României la NATO au
necesitat un efort deosebit din partea specialiştilor Ministerului Apărării Naţionale.

Modul exemplar în care au realizat obiectivele stabilite a contribuit în mod
semnificativ la rezultatul favorabil al Summit-ului de la Praga.

Pregătirea şi profesionalismul au fost constatate şi recunoscute ca atare, atât
cu ocazia evaluării îndeplinirii obiectivelor din Planul Naţional de Aderare a
României la NATO, cât şi cu ocazia reuniunilor desfăşurate la Bruxelles.

Prin prezenta lege se recompensează personalul militar şi civil care a
contribuit la desfăşurarea activităţilor şi obiectivelor specifice modernizării şi
compatibilizării armatei române cu armatele ţărilor membre NATO. Suma de
2,5 miliarde lei necesară recompensării personalului este asigurată din fondurile
aprobate prin bugetul Ministerului Apărării Naţionale de la titlul „Cheltuieli de
personal”, articolul bugetar 10 „Salarii”, prin derogare de la prevederile art. 28 din
Legea nr. 138/1999 privind salarizarea şi alte drepturi ale personalului militar din
instituţiile publice de apărare naţională, ordine publică şi siguranţă naţională, precum
şi acordarea unor drepturi salariale personalului civil din aceste instituţii, publicată în
Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 347 din 22 iulie 1999, cu modificările şi
completările ulterioare.

Caracterul de urgenţă este determinat de termenele privind execuţia de casă
a bugetului de stat pe anul 2002.

Faţă de cele de mai sus, Parlamentul României a adoptat Legea de aprobare
a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 178/2002 pentru recompensarea
personalului Ministerului Apărării Naţionale care a participat la activităţile
desfăşurate în cadrul procesului de aderare a României la NATO.


